
PÁRVÁLASZTÁS, PÁRKAPCSOLAT 
 
 
A párválasztásra, és a párban való életre egyaránt a Kozmikus Törvény ad 
útmutatást.  
Párkapcsolatok kezdetén és fennállásának idején mindent a Kozmikus 
Törvényen keresztül kell nézni, értelmezni, megoldani. A Kozmikus Törvény 
nem más, mint az alapvetı jó és az alapvetı szeretet. 
Csak az a jó párkapcsolat, ahol mindkét fél kölcsönösen tiszteli, szereti egymást. 
Ez a szeretet pedig nem gyökerezhet másban, mint a Teremtı Erı, Isten adta 
tulajdonságainkban. Csak az a párkapcsolat tud fennmaradni jóban, rosszban, 
amely a Kozmikus Törvény alapján mőködik. A külsıségek, a pénz, a csillogás, 
ma van, holnap nincs. De napfény, meleg, szeretet, kézfogás, megértés mindig 
van, és mindig lesz. 
A párkapcsolatban, családi életben minden fél maradjon meg önálló 
személyiségnek. Adjuk meg egymásnak az ember lételemét, a szabadságot. 
Akár mennyire is szereted a másikat, és szeret téged a társad, ne tedd magadtól 
függıvé. Ha igazán szereted, ne tedd függıvé. Álljon meg saját lábán. Az élet 
hozhat sok nehézséget, betegséget, távoli munkát stb. Az ember bizonyos 
esetekben egyedül marad, egyedül kell a problémáit megoldani akkor is, ha 
szeretı család veszi körül. Ilyen helyzet, pl.: a betegség, amellyel egyedül kell 
mindenkinek megbíróznia, akkor is, ha odaadó az ápolás. Az embernek 
elsısorban saját magával kell leélnie az életét, ı magának legjobb barátja, ezért 
kell, hogy szeressük saját magunkat. Ha saját magunkat tiszteljük, jóban 
vagyunk magunkkal, akkor tudjuk társunkat, családunkat önzetlenül szeretni. 
A párválasztáshoz és a párkapcsolathoz szükséges az önbizalom. Legyen 
önbizalmunk, és ne féljünk, ne szorongjunk, hisz a Teremtı Erı önbizalommal, 
félelem nélkül teremtett bennünket, azt akarja, hogy boldogok legyünk.  
A gyermeknevelésre ugyanezek a szabályok érvényesek. A gyermek születése 
pillanatától önálló ember, akinek önállóan kell leélnie az életét. Ne feledd, 
mindent a Kozmikus Törvényen keresztül, értékelj, az alapján élj. 
 


